



1 **Protokoll der Fachschaftssitzung vom 06. Mai**

2 Anwesenheit: alle

3 Protokollant*in: Simona

4 Gäste:

5 Beginn: 19:02

6 Ende: 21:00

7

8 **TOP I Geschenke des Dekanats**

9 Oskar hat die Geschenke des Dekanats erhalten und wird sich um die Versteigerung kümmern.

10

11 **TOP 2 Transponder**

12 Timo wird einen Transponder erhalten, um in das Gebäude zu kommen.

13

14 **TOP 4 Klausurenleihe**

15 Carl hat allen Professoren nochmal geschrieben und die meisten haben bereits geantwortet. Des

16 Weiteren hat Carl das Dekanat nach einer Liste mit den derzeit lehrenden Dozenten gefragt, eine

17 Antwort steht noch auf. Um Carl die Arbeit mit dem Hochladen der Klausuren zu erleichtern wird er

18 die Dateien in die Dropbox teilen, damit die anderen Räte sie umbenennen und wieder hochladen

19 können. Eine Anleitung zum korrekten Umbenennen folgt.

20

21 **TOP 5 Website**

22 Carl und Kira haben über die Möglichkeit gesprochen, auf der Website ein Tool einzubauen, um das

23 Hochladen von Altklausuren zu ermöglichen. Bis jetzt wurde noch keine ideale Lösung gefunden.

24

25 **TOP 6 Protokolleihe**

26 Die Website Jurdicus.de hat Carl angeschrieben und nach einer Zusammenarbeit gefragt. Ihr Angebot

27 wäre, die der Fachschaft Protokolleihe über ihre Website zu digitalisieren. Der Vorteil der

28 Studierenden wäre, dass sie kostenlos Zugriff auf die Website hätten und auf viele unterschiedliche

29 Protokolle hätten. Die Räte machen sich bis nächste Woche Gedanken um das Angebot.

30

31 **TOP 7 BuFaTa**

32 Am Samstag ist die Diskussion der Fachschaften über die Ausrichtung der Bufata. Die Stimmen

33 müssen bis Mittwoch abgegeben werden.

34

35

36 **TOP 8 Pub QUIz**

37 Tomma hat mit den Ausrichtern des Mediziner – Pub Quizzes gesprochen und sich die Ausrichtung
38 erklären lassen. Kira schlägt als Motto für die Fragen Staat – Sex – Amen vor. Die Räte sollen sich
39 bis nächste Woche zu jedem Thema jeweils eine Frage überlegen.

40

41 **TOP 10 Vortrag über zoom**

42 Frau Professor Markard ist an einem Vortrag interessiert. Luca wird sich mit ihr bezüglich eines
43 zeitlichen Rahmens abstimmen.

44

45 **Top 12 Sonstiges**

46 Jonny bittet darum die Kommunikation der Fachschaft auf Slack zu verlagern.

47 Arbeitsaufträge:

48 - Simona räumt die Slack – Channels auf uns schmeißt die alten Fachschaftsräte raus

49 Luca äußert den Wunsch nach einer neuen Dropbox, beziehungsweise nach einem neuen Anbieter.

50 Des Weiteren schlägt er einen Zoom – Spieleabend vor

51 Arbeitsaufträge:

52 - Timo wird bezüglich des Spieleabends eine Umfrage rumschicken

53 Timo möchte gerne die Facebook Gruppe wiederbeleben und wird dich diesbezüglich mit Simona

54 zusammensetzen.